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３ 次の にあてはまる数を求めなさい。

Ａ，Ｂ，Ｃの 3人が，学校と駅を結ぶ一本道を途中で引き返すことなく，それ
と

ぞれ一定の速さで歩きます。 8時ちょうどにＡは学校から駅へ，Ｂは駅から学校

へ向かって同時に出発し，9時 48分にＣはＢの2倍の速さで駅から学校へ向かって

出発しました。また，Ａは 9時ちょうどにＢと， 10時ちょうどにＣとすれちがい

ました。ＣはＡとすれちがったときに，その場で何分間か休んでから学校へ向か

ったところ，Ａが駅に着くのと同時に，Ｃは学校に着きました。

(1) ＡとＢの速さの比は です。

(2) ＡがＣとすれちがった地点から，ＡとＢがすれちがった地点までの道のりを，

Ｃは 分で歩きます。

(3) Ｂが学校に着くのは 時 分です。

(4) Ｃが休んだ時間は 分間です。
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(1)

ＡとＢが 9時に出会った地点をＰ，ＡとＣが 10時に出会った地点をＱとし，

また，ＢとＣの速さを比を用いてそれぞれ1/分，2/分とすると，

9時－8時＝1時間＝60分なので，駅とＰ地点の間の距離は1×60＝ 60，

10時－9時 48分＝12分なので，駅とＱ地点の間の距離は2× 12＝ 24。

よって，ＡはＰＱ間の距離の60－ 24＝ 36を 10時ー9時＝1時間＝60分で

進んだことになるので，Ａの速さは36÷ 60＝ 0.6/分。

したがって，ＡとＢの速さの比は0.6： 1＝ 3： 5 です。

(2) (1)より，ＰＱ間の距離36をＣは36÷ 2＝ 18分 で歩きます。

(3) ＡとＢは学校と駅を同時に出発して8時ー8時＝1時間＝60分で出会うので，

学校と駅の間の距離は(0.6＋ 1)× 60＝ 1.6× 60＝ 96。

よって，Ｂは駅から学校まで96÷ 1＝ 96分かかるので，

Ｂが学校に着くのは8時＋96分＝9時 36分 です。

(4) Ａは学校から駅まで96÷ 0.6＝ 160分＝ 2時間40分かかるので，

Ａが駅に着いたのは8時＋2時間40分＝10時 40分。

よって，Ｃが学校に着いたのも10時 40分なので，

Ｃは駅から学校まで休んだ時間を含めて

10時 40分－9時 48分＝52分かかった。

Ｃは駅から学校まで休まず進むと96÷ 2＝ 48分かかるので，

Ｃが休んだ時間は52－ 48＝ 4分間 です。

(5) ＣがＱ地点を出発するのは10時＋ 4分＝10時 4分。

このときまで，Ｂは10時 4分－8時＝2時間4分＝124分歩いているので，

10時 4分には，学校から駅に向かって1×124－ 96＝ 28の距離の地点に

いる。よって，このときのＢとＣの間の距離は

96－ (24＋ 28)＝ 96－ 52＝ 44なので，このあと出会うまでに

44÷ (1＋ 2)＝ 44÷ 3＝ 分かかる。
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よって，ＢとＣが出会う時刻は10時 4分＋ 分＝10時 分。

つまり，10時 18分 40秒 です。
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